

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Aneta Horáková

Vedoucí práce: PhDr. Miloslava Raisová, Ph.D.

Civilizační choroby, jejich příčiny a prevence

Název práce: _____

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon): PhDr. Miloslava Raisová, Ph.D., 3.LF UK Praha - Klinika psychiatrie a lékařské psychologie - oddělení psychologie, tel.: 739 670 063, mail: mraisova@email.cz

~~Opponent/konzultant, vedoucí práce-~~ nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

4

Bakalářská práce se zabývá celospolečensky důležitým a aktuálním tématem naší moderní doby, kterým jsou civilizační choroby a jejich prevence. Studentka se rozhodla zjistit prostřednictvím samostatně vytvořeného dotazníku, jaká je o civilizačních chorobách a jejich prevenci obecná informovanost u naší populace a jak lidé různé preventivní zásady ve svém každodenním životě dodržují. Práce je podle mého názoru velice zajímavá, čtivá a zdařilá jak v teoretické, tak i v praktické části. V teoretické části práce bylo téma důkladně zpracováno s použitím celé řady literárních pramenů. Oceňuji, že se studentka na základě svých výsledků práce rozhodla sama přispět k větší informovanosti o tomto tématu zveřejněním svých výsledků na internetových stránkách.

2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

4

Studentka si sama zvolila téma práce i postup, jakým chce informace zjišťovat. Vytvořila si dotazník, který v rámci předvýzkumu obsahově i formálně modifikovala do formy, kterou pak administrovala jak internetovou formou, tak i formu „tužka-papír“. Celkově se jí podařilo získat názor od vzorku 120 osob, což je na bakalářskou práci poměrně velký soubor populace. Myslím si, že získaná data se jí podařilo velice smysluplně zpracovat. Vyvozené závěry jsou kombinací všech dostupných informací a je patrné, že studentka zvládla postihnout a zachytit souvislosti získaných dat v teoretické, i v empirické rovině.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

4

Pro splnění svých cílů si studentka vymezila pět základních hypotéz, z nichž dvě byly ještě dále rozčleněny na dvě další výzkumné otázky. Podle mého názoru byly hypotézy vymezeny smysluplným způsobem a byly v rámci práce ověřitelné. Závěry a výsledky všech hypotéz jsou v práci velmi přehledně popsány a v diskusi logicky zkombinovány. Studentce se podařilo nalézt odpověď na všechny stanovené výzkumné otázky.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

4

Po formální stránce hodnotím práci velmi příznivě. Obě části práce (teoretická i praktická) jsou přehledně členěny a pro jejich zpracování byly vybrány všechny důležité informace relevantní ke sledovanému tématu. Rozsah práce převyšuje požadavky na bakalářskou práci. Zpracování dat v praktické části práce formou grafů považuji za zdařilé a pro čtenáře přehledné.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Bez poznámek

Otázky k
obhajobě:

Zajímalo by mne, proč si studentka zvolila jako téma bakalářské práce právě téma civilizačních chorob a jejich prevence, zda má k výběru tématu nějaké osobní důvody (například směr budoucího profesního zaměření).

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně
výborně

Datum:

16.5.2018

Podpis:



* nehodící se vymažte nebo škrtněte